

Spoštovani,

Informacijski pooblaščenec (v nadaljevanju Pooblaščenec) je prejel vaš dopis z dne 28. 9. 2012, v katerem nas sprašujete glede dostopnosti do informacij glede izvedenega postopka zaposlitve na občini oziroma katere informacije se lahko posredujejo občinskemu svetniku kot informacije javnega značaja.

Uvodoma vam pojasnjujemo, da je Pooblaščenec pritožbeni organ, ki v zadevah dostopa do informacij javnega značaja ne sme dajati mnenj, saj lahko s tem prejudicira odločitev v morebitnem pritožbenem postopku. Zato ste svoje vprašanje pravilno naslovili na Ministrstvo za pravosodje in javno upravo, ki mu Zakon o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/2006 - UPB2, s sprem. in dop.; v nadaljevanju ZDIJZ) podeljuje svetovalno funkcijo.

Lahko pa vas napotimo na našo obsežno prakso glede dostopa do informacij, povezanih z zaposlovanjem javnih uslužbencev (odločbe s področja dostopa do informacij javnega značaja so dostopne preko te povezave: <https://www.ip-rs.si/nc/informacije-javnega-znacaja/iskalnik-po-odlocbah>. Iz nje izhaja, da je dokumentacija izbranega javnega uslužbenca (dokazila o izpolnjevanju pogojev) prosto dostopne informacije, saj 3. odstavek 6. člena ZDIJZ določa, da mora organ ne glede na morebitne izjeme (npr. izjeme varstva osebnih podatkov) dovoliti dostop do informacij, povezanih z delovnim razmerjem javnih uslužbencev ter v zvezi s porabo javnih sredstev.

Če gre za neizbranega kandidata, vas napotujemo na mnenje Pooblaščenca št. 0712-119/2010, dostopno na <http://bit.ly/PUHdxP>, posebej pa vam priporočamo, da si ogledate mnenje št. 0712-885/2007/2, dosegljivo na: <http://bit.ly/T2coZq>.

V zvezi z vprašanjem dosegljivosti interne komunikacije iz prakse Pooblaščenca izhaja, da so informacije, s katerimi razpolagajo organi zavezanci in so v povezavi z njihovim delovnim področjem, prosto dostopne, razen če za to obstaja katera od izjem iz 1. odstavka 6. člena ZDIJZ. Glede na vsebino interne komunikacije in uradnih zaznamkov morate presoditi, ali gre za katero od izjem od prostega dostopa – če izjema ni podana, morate omogočiti dostop do informacij. Če je od prostega dostopa izvzet le del kakšnega dokumenta, morate tisti del prekriti, preostali del pa posredovati prosilcu.

Glede na to, da sprašujete za posredovanje informacij občinskemu svetniku, vam pojasnjujemo, da imajo ti glede na opravljanje svoje funkcije tudi druge podlage za pridobivanje (še bolj obsežnih) informacij od občine, ki jih potrebujejo pri opravljanju svoje funkcije. Pooblaščenec je tako zapisal, da je občinski svet za namen izvajanja nalog, določenih v Zakonu o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2 s spremembami; v nadaljevanju: ZLS) upravičen obdelovati tudi osebne podatke posameznikov, vendar le tiste in toliko, kolikor je potrebno za dosego namena. V zvezi s tem vas napotujemo na mnenje Pooblaščenca št. 0712-2/2010/, ki ga lahko najdete preko povezave <http://bit.ly/T2eAQH>.

Lep

vas

pozdravljam,

*Polona Tepina
Svetovalka pri Informacijskem
pooblaščenju / Legal Adviser
T: +386 (0) 1 230 97 58
E: polona.tepina@ip-rs.si*



*Informacijski pooblaščenec / Information Commissioner
Republika Slovenija / Republic of Slovenia
Vošnjakova 1, 1000 Ljubljana-SI
F: +386 (0) 1 230 97 78
<http://www.ip-rs.si>*

OPOZORILO: Sporočilo lahko vsebuje informacije zaupne narave, ki so namenjene samo naslovniku. Če ste sporočilo pomotoma prejeli zaradi napake v naslovu ali pri prenosu sporočila, prosimo, da nas o tem obvestite s povratno pošto. V tem primeru vsebine prejetega sporočila ne smete širiti, kopirati, tiskati, razkriti oziroma uporabiti na kakršenkoli način.

DISCLAIMER: This e-mail is for the intended recipient only. It contains proprietary information some or all of which may be legally privileged. If you received this e-mail by mistake please notify us by replying to this email. You must not use, copy, print, disclose, distribute the content of this e-mail.